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1. Актуальність теми дисертації, зв’язок із науковими програмами, 

темами 

 

Актуальність дослідження Ісайка Дениса Ігоровича на тему «Взаємодія 

органів публічної влади у системі національної безпеки: організаційно-правовий 

аспект» не викликає сумнівів, оскільки в умовах воєнного стану, трансформації 

безпекового середовища та посилення вимог до стійкості державних інституцій 

саме ефективна взаємодія органів публічної влади набуває визначального значення 

для забезпечення національної безпеки України. 

Сучасні виклики, зумовлені повномасштабною збройною агресією, 

обумовлюють необхідність переосмислення традиційних підходів до організації 

публічного управління, зокрема у частині міжвідомчої координації, узгодження 

управлінських рішень та забезпечення цілісності функціонування безпекового 

сектору. У цих умовах проблема формування ефективних організаційно-правових 
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механізмів взаємодії між органами державної влади та місцевого самоврядування є 

не лише теоретично значущою, а й має безпосередній прикладний вимір. 

Наукове опрацювання зазначеної проблематики дозволяє поглибити 

розуміння інституційної природи взаємодії органів публічної влади, виявити її 

системні обмеження та окреслити напрями вдосконалення відповідних 

управлінських механізмів. Особливого значення набуває дослідження у контексті 

необхідності адаптації національної системи публічного управління до стандартів 

європейського врядування, підвищення ефективності публічної політики у сфері 

безпеки та забезпечення узгодженості дій суб’єктів публічного управління на 

різних рівнях. 

Крім того, тематика дисертації узгоджується з пріоритетними напрямами 

реформування публічного управління в Україні, зокрема в частині реалізації 

Стратегії реформування державного управління, розвитку сектору безпеки і 

оборони, а також підвищення інституційної спроможності органів публічної влади 

в умовах кризових та післявоєнних трансформацій. 

Відтак, тема дисертації є суспільно значущою, методологічно 

обґрунтованою та має вагоме значення для розвитку теорії і практики публічного 

управління у сфері національної безпеки України.  

 

2. Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих у дисертації 

 

Наукові положення, висновки та рекомендації, сформульовані у 

дисертаційній роботі Ісайка Д.І., загалом характеризуються належним рівнем 

обґрунтованості, логічною послідовністю викладу та відповідністю поставленій 

меті дослідження. У вступі автор чітко визначає об’єкт і предмет дослідження, 

формулює мету та систему завдань, що свідчить про системність підходу та 

узгодженість елементів наукового пошуку. 

У першому розділі дисертації здійснено теоретико-методологічне 

осмислення проблематики взаємодії органів публічної влади у системі 
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національної безпеки. Автор послідовно розкриває сутність відповідних 

категорій, аналізує наукові підходи та формує концептуальну основу 

дослідження, що забезпечує належний рівень аргументації подальших висновків. 

Використання міждисциплінарних підходів дозволяє розглядати досліджуване 

явище у ширшому контексті функціонування системи публічного управління. 

Другий розділ містить ґрунтовний аналіз сучасного стану та практики 

взаємодії органів публічної влади у сфері національної безпеки. На основі 

нормативно-правових актів, аналітичних матеріалів та узагальнення управлінської 

практики автору вдається виявити ключові проблеми та обмеження 

функціонування існуючих механізмів взаємодії. Зазначене створює належну 

емпіричну базу для формування обґрунтованих висновків і рекомендацій. 

У третьому розділі дисертації обґрунтовано напрями вдосконалення 

організаційно-правових механізмів взаємодії органів публічної влади. 

Запропоновані автором рекомендації є логічним продовженням проведеного 

аналізу, узгоджуються з виявленими проблемами та мають прикладний характер. 

Вони спрямовані на підвищення ефективності управлінських процесів, посилення 

координації та оптимізацію функціонування суб’єктів публічного управління у 

сфері національної безпеки. 

Висновки дисертаційного дослідження є узагальненими, логічно 

випливають із змісту роботи та відображають результати виконання поставлених 

завдань. Обґрунтованість наукових положень підтверджується використанням 

відповідної джерельної бази, системним підходом до аналізу та внутрішньою 

узгодженістю основних результатів дослідження. 

У цілому ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих у дисертації, можна оцінити як достатній, що 

відповідає вимогам до дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Разом з тим, окремі 

положення можуть бути деталізовані та уточнені, що відкриває перспективи для 

подальших наукових досліджень у зазначеній сфері. 
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3. Наукова новизна одержаних результатів 

 

Наукова новизна дослідження Ісайка Д.І. має системний і комплексний 

характер та відповідає сучасним вимогам до наукових робіт у галузі публічного 

управління та адміністрування. У роботі обґрунтовано теоретико-прикладні 

засади взаємодії органів публічної влади у системі національної безпеки, що 

дозволяє розширити наукові уявлення про механізми функціонування безпекового 

сектору в умовах трансформаційних змін. 

Важливим науковим результатом є розвиток концептуальних підходів до 

розуміння сутності взаємодії органів публічної влади як складного 

багаторівневого процесу, що охоплює інституційні, організаційні та правові 

компоненти. Автором здійснено узагальнення наукових підходів та 

запропоновано власне бачення структури взаємодії, що дозволяє систематизувати 

відповідну проблематику та підвищити рівень її теоретичного осмислення. 

Науково значущим є також уточнення та розвиток понятійно-

категоріального апарату у сфері дослідження, зокрема в частині визначення 

ключових характеристик взаємодії органів публічної влади у системі національної 

безпеки. Окреслене сприяє формуванню більш чіткої методологічної основи для 

подальших досліджень у межах спеціальності 281. 

У роботі удосконалено підходи до класифікації організаційно-правових 

механізмів взаємодії органів публічної влади, що дозволяє більш повно 

охарактеризувати їх функціональні можливості та обмеження. Запропоновані 

підходи мають прикладне значення та можуть бути використані для 

вдосконалення управлінських процесів у сфері національної безпеки. 

Подальшого розвитку набули положення щодо формування ефективних 

моделей міжвідомчої взаємодії в умовах воєнного стану, з урахуванням 

необхідності підвищення оперативності прийняття рішень, посилення координації 

та адаптації управлінських механізмів до змінного безпекового середовища. 

У цілому, наукова новизна дисертації є обґрунтованою, логічно 

структурованою та підтверджує здатність автора до самостійного вирішення 
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складних наукових завдань, що має значення для подальшого розвитку теорії та 

практики публічного управління у сфері національної безпеки. 

 

4. Повнота викладу результатів дисертації в опублікованих працях 

 

Основні результати дослідження Ісайка Д.І. отримали належне 

відображення у наукових публікаціях, що свідчить про достатній рівень їх 

апробації та відкритості для наукової спільноти. Опубліковані праці охоплюють 

ключові положення дисертації, зокрема теоретичні підходи до розуміння 

взаємодії органів публічної влади, аналіз організаційно-правових механізмів у 

системі національної безпеки, а також прикладні аспекти їх удосконалення. 

У публікаціях автора відображено основні результати дослідження, що 

стосуються уточнення понятійно-категоріального апарату, розвитку підходів до 

класифікації механізмів взаємодії, а також обґрунтування напрямів підвищення 

ефективності функціонування суб’єктів публічного управління у безпековій 

сфері. Вказане свідчить про системність наукового пошуку та послідовність 

представлення результатів дослідження. 

Результати дисертаційної роботи апробовано у фахових наукових виданнях, 

а також у матеріалах науково-практичних конференцій, що забезпечує їх наукову 

верифікацію та можливість фахового обговорення. Така апробація дозволяє 

оцінити релевантність отриманих результатів сучасним тенденціям розвитку 

публічного управління та їх практичну значущість. 

У цілому обсяг і зміст опублікованих праць відповідають вимогам до 

дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 281 «Публічне 

управління та адміністрування» та підтверджують повноту викладу основних 

результатів дослідження. Водночас подальше розширення кола публікацій, 

зокрема у виданнях, що індексуються у міжнародних наукометричних базах, 

може сприяти посиленню наукової представленості отриманих результатів. 
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5. Дискусійні положення та зауваження щодо змісту дисертації 

 

Дисертаційна робота Ісайка Д.І. загалом характеризується належним рівнем 

теоретичної та аналітичної опрацьованості проблематики взаємодії органів 

публічної влади у системі національної безпеки. Водночас окремі положення 

дослідження залишають простір для наукового обговорення та подальшого 

уточнення. 

1. У підрозділі, присвяченому теоретико-методологічним засадам 

дослідження взаємодії органів публічної влади (розділ 1), автор здійснює 

узагальнення наукових підходів до визначення сутності взаємодії. Разом з тим, 

поданий матеріал має переважно дескриптивний характер і меншою мірою 

супроводжується критичним зіставленням підходів та виокремленням їхніх 

обмежень. Доцільним видається посилення аналітичної складової через більш 

чітке розмежування авторської позиції щодо існуючих концепцій. 

2. У розділі 2, де досліджується сучасний стан взаємодії органів публічної 

влади у системі національної безпеки, значна увага приділена нормативно-

правовому забезпеченню та інституційним характеристикам. Водночас аналіз 

управлінських практик (зокрема механізмів координації та інформаційного 

обміну) подано фрагментарно, без достатньої систематизації за рівнями 

управління (центральний – регіональний – місцевий). Більш чітка структуризація 

цих аспектів дозволила б підвищити аналітичну цінність розділу. 

3. У третьому розділі, де обґрунтовуються напрями вдосконалення 

організаційно-правових механізмів взаємодії, окремі пропозиції мають 

концептуально виважений характер, проте їх інституційна конкретизація 

залишається обмеженою. Зокрема, потребує додаткового уточнення питання 

визначення суб’єктів реалізації запропонованих змін, а також їх інтеграції у діючу 

систему публічного управління у сфері національної безпеки. 

Слід зазначити, що наведені зауваження мають дискусійний і 

рекомендаційний характер, спрямовані на подальше поглиблення дослідження та 

не знижують загальної позитивної оцінки дисертаційної роботи. 
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6. Загальний висновок 

 

Дисертація Ісайка Дениса Ігоровича на тему «Взаємодія органів публічної 

влади у системі національної безпеки: організаційно-правовий аспект» є 

завершеною, самостійною та цілісною науковою працею, у якій на належному 

теоретико-методологічному рівні досліджено актуальну проблему публічного 

управління у сфері національної безпеки. Зміст роботи свідчить про належну 

наукову підготовку здобувача, здатність до системного аналізу складних 

управлінських процесів, а також уміння формулювати обґрунтовані наукові 

положення і практичні рекомендації. 

Результати дослідження пройшли належну апробацію у наукових 

публікаціях і матеріалах науково-практичних заходів, що відповідає 

встановленим вимогам до дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування». Структура, зміст та 

обсяг дисертації відповідають нормативним критеріям, а викладені положення 

мають ознаки наукової новизни, теоретичної та практичної значущості. 

На підставі викладеного вважаю, що дисертація Ісайка Д.І. відповідає 

Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 (зі змінами), а її автор заслуговує 

на присудження наукового ступеня доктора філософії у галузі знань 28 «Публічне 

управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та 

адміністрування». 
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